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”
Abgabe 2. Hausübung“

H4: Es sei sei (cn)n≥0 eine Folge in C mit
∞∑
ν=0

|cν | <∞.

Zeigen Sie, dass die Potenzreihe
∞∑
ν=0

cνz
ν gleichmäßig auf B1(0) = {z ∈ C : |z| ≤ 1} konvergiert und

dass die Funktion f : B1(0)→ C mit f(z) =
∞∑
ν=0

cνz
ν stetig ist.

H5: a) Zeigen Sie: Ist (an)n≥1 eine fallende Folge in [0,∞) und gilt
∞∑
k=0

2ka2k <∞, so ist
∞∑
ν=1

aν <∞.

Hinweis: Verwenden Sie Aufgabe G6.

b) Es sei α > 1. Beweisen Sie, dass die Reihe
∞∑
ν=1

1/να konvergiert.

H6: Es sei f(z) = 1/(1− z) für z ∈ D := {z ∈ C : |z| < 1}. Zeigen Sie: Für alle k ∈ N und z ∈ D gilt

1

(1− z)k+1
=

1

k!
f (k)(z) =

∞∑
ν=0

(
ν + k

k

)
zν .


